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РОЗРОБКА РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО ПОКРАЩЕННЯ ТОРГОВЕЛЬНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «РІВЕНЬ ЛТД» ЗА ДОПОМОГОЮ ЦИФРОВИХ 

ІНСТРУМЕНТІВ БІЗНЕСУ 

 

Одним з найважливіших елементів стратегічного плану ТОВ «Рівень ЛТД» 

є чітке позиціювання його місії та цілей. З часом цілі можуть змінюватися або 

трансформуватися, адже поступово підприємство завойовуватиме нові ринки й 

впроваджуватиме нові види пива, що свідчитиме про його активний розвиток. 

Згідно із результатами власних досліджень, не зважаючи на тривалий час 

перебування на ринку, ТМ Рівень досі залишається відомою лише на 

регіональному ринку. Зважаючи на сильні конкурентні позиції – якість «живого 

пива» при середньо ринковій ціні, пиво цього бренду мало б успіх і на інших 

регіональних ринках. За нашими прогнозами проєкт підвищення впізнаваності 

бренду триватиме щонайменше місяць. Завдяки отриманим результатам 

опитувань та аналізу загального стану маркетингового середовища 

підприємства вдалося сформувати загальний виробничий план заходів, що 

допоможуть розв'язувати маркетингову проблему підприємства.  

Сучасний розвиток маркетингових комунікацій виокремлює онлайн 

просування, як найбільш ефективний канал для популяризації бренду. Інтернет 

революціонізував спосіб спілкування підприємства зі своїми споживачами. 

Пройшли ті часи, коли традиційні методи, такі як друковані ЗМІ та особиста 

взаємодія, були основними засобами спілкування. Сьогодні добре розроблений 

веб-сайт служить центральним осередком для всіх зусиль ділового спілкування. 

Це дозволяє підприємствам охоплювати ширшу аудиторію, надавати актуальну 

інформацію та взаємодіяти із споживачами та діловими партнерами в режимі 

реального часу [1]. Саме тому вважаємо доцільно розглянути найбільш 

ефективні заходи підвищення впізнаваності ТОВ «Рівень ЛТД». 

Заходи для удосконалення брендингу ТОВ «Рівень ЛТД» повинні 

включати елементи покращення культури обслуговування покупців. Необхідно 

пропрацювати стандарти процедури обслуговування. Адже бренд не 

обмежується лише зареєстрованою торговою маркою, необхідно 

удосконалювати усі рівні роботи підприємства. Також варто приділити більше 

уваги кваліфікації продавців у роздрібній мережі, адже це безпосередньо 

впливає на рівень культури  обслуговування споживачів. 

Сайт – це як мінімум додатковий канал залучення споживачів із 

пошукового трафіку. ТОВ «Рівень ЛТД» має наявний сайт, через який 

відбуваються комунікації із споживачами та партнерами підприємства 

(https://riven.com.ua/stories) однак, його необхідно дещо вдосконалити. По-

https://riven.com.ua/stories
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перше, необхідно налагодити простішу комунікацію із покупцями і діловими 

партнерами. Функція зворотного зв’язку налаштована не надто добре, тому у 

покупців можуть виникати труднощі з комунікацією. Зв’язатися з менеджером 

можна за телефоном, проте сучасний споживач наразі воліє уникати 

телефонних дзвінків надаючи перевагу листуванню у соціальних мережах.  

Використання компонентів внутрішньої оптимізації дозволяє ранжувати 

сайт в пошуку та підіймати його вище у пошукових запитах користувачів, цим 

самим підвищуючи впізнаваність бренду в інформаційному просторі. ТОВ 

«Рівень ЛТД» не має особистих сторінок на Ютуб каналі, проте там час від часу 

публікуються найбільш актуальні новини [2]. На Телеграмм-каналі сторінка 

підприємства не оновлюється із початку повномасштабного вторгнення. 

Активною лишається Інстаграм-сторінка із короткими відео та фотографіями 

продукції. Аудиторія сторінки налічує 669 користувачів, 58 дописів [3]. 

Головним недоліком Інстаграм-сторінки підприємства є те, що наповнення 

її контентом відбувається хаотично. Аудиторія соціальних мереж не зростає, 

оскільки немає відповідного наповнення, яке задовольняло її потреби. Таким 

чином, вважаємо, що доцільно скористатися послугами SMM-спеціаліста, який 

розробить контентну сітку та налаштує таргетовану рекламу в мережі. 

SMM-спеціаліст створює та оформляє корпоративні сторінки в різних 

соціальних мережах, розробляє стратегію їх розвитку (як залучати 

користувачів, яким буде контент, частота виходу постів), наповнює групу 

корисним контентом, який залучить та зацікавить цільову аудиторію, створює 

та підтримує спілкування на сторінці або групі, відповідає на запитання та 

коментарі учасників, видаляє спам, займається просуванням корпоративної 

сторінки (вигадує конкурси та акції, відповідає за рекламу, яка має залучити 

нових учасників) [4]. 

Для популяризації бренду використання лише SMM каналів може бути 

замало. Саме тому доцільно розглянути такий елемент, як партизанський 

маркетинг. Залучення інструментів крауд маркетингу допоможе керувати 

рекомендаціями та відгуками споживачів у мережі. Необхідно налаштувати 

присутність експерта від підприємства на інших інформаційних платформах 

(форумах, блогах, на сайтах відгуків). На цих платформах експерт зможе 

проводити полеміку з іншими користувачами, надаючи свою експертну оцінку 

та приховано рекламуючи властивості товару ТОВ «Рівень ЛТД», залишаючи в 

розмові натяк на його місце продажу. Такі рекомендації зможуть підвищити 

відвідуваність сторінок сайту підприємства та збільшити кількість покупок. 

Варто зауважити, що процес популяризації бренду потребує значних 

фінансових витрат та часових затрат. Однак отриманий результат працюватиме 

на довгострокову перспективу, збільшуючи впливовість на впізнаваність 

бренду на цільовому ринку. 
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